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Jak američtí globalisté korumpují instituce EU
infokuryr.cz/n/2023/07/30/jak-americti-globaliste-korumpuji-instituce-eu

Zájmy finanční elity jako finančníků jsou před zájmy malých
lidí. A právě proto se bruselská politika vzdaluje zájmům
evropských občanů.– jak říká Zoltán Kiszelly, ředitel politických
analýz v nadaci Századvég v rozhovoru pro maďarský portál Origó o
možném korupčním zapojení belgické europoslankyně Maria Areny.

Do institucí EU pronikají globalistické elity

Cílem globalistické elity je podle Kiszellyho udělat z EU stále více
ekonomický dvorek USA. Protože pak by Američané mohli lépe
konkurovat Číňanům. Vždyť roční HDP USA je 23 bilionů dolarů,
Číny 17 bilionů dolarů a EU zhruba stejně. Jak evropský, tak
americký HDP dohromady by byl opět konkurenceschopný vůči
Číně. Samotné USA již nemohou konkurovat Číně, přestože jsou
globální a jadernou velmocí.

V důsledku toho je však stále více globalistických politiků postaveno
tak, aby řídili instituce, které ovládají, ke globalismu.

Nejvyšší posty na Ukrajině, v Německu obsazené „parašutisty“

V roce 2014 se po puči na Majdanu stala ukrajinskou ministryní
financí Natalie Jaresko narozená v USA. Předtím léta pracovala na
americkém ministerstvu zahraničí a poté získala ukrajinské
občanství, než složila přísahu jako ministryně.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/07/30/jak-americti-globaliste-korumpuji-instituce-eu/
https://www.origo.hu/nagyvilag/20230720-a-brusszeli-korrupt-politikusok-egy-ujraertelmezett-demokracia-elonyeit-akarjak-elvezni-kiszelly.html
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 Ukrajinská „ministryně financí USA Yaresko

Další příklad se týká Německa: V roce 2022 jmenoval zelený
německý ministr zahraničí Baerbock americkou občanku a bývalou
šéfku „Greenpeace International“ (2016 – 2022), Jennifer Morgan,
státní tajemnicí pro klimatickou politiku. A i ona získala německé
občanství ve zrychleném řízení. Německá ministryně zahraničí ve
své známé hloupé, drze naivní upřímnosti:

“Jako kormidelnice bude Jennifer Morgan řídit naši zahraniční
politiku v oblasti klimatu, rozšiřovat partnerství s dalšími zeměmi
světa a vést dialog s občanskou společností po celém světě.”
( Tagesschau )

https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/jennifer-morgan-klimapolitik-101.html
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 Jennifer Morgan a německá ministryně zahraničí Baerbock

Levicoví europoslanci vyvolali v Bruselu korupční skandál

Maria Arena je po Evě Kaili, Marcu Tarabellovi a Andrei Cozzolinovi
čtvrtou europoslankyní, která je vyšetřována v korupčním skandálu v
Bruselu. Jsou do skandálu zapleteni i další? Například levicový
bruselský unijní politik Panzeri dostal ve vánočním balíčku 60 000
eur a úřady zabavily 600 000 eur při razii na levicového řeckého
unijního politika Kailiho.

V každém případě je tato korupční kauza dalším příkladem toho, že
levicoví politici znovu a znovu propadají penězům, a to už po
mnohonásobné. Jak však odhalují další a další podrobnosti, Maria
Arena je dalším zástupcem „Aliance čtyř“ v čele s Pierem Antoniem
Panzeri. O Evě Kaili je známo, že celý její životní styl byl uvězněn v
luxusu.

„Demokracie předefinována“ proti zájmům občanů EU

Takže vidíte, že zkorumpovaní politici EU v Bruselu si užívají výhod
„ redefinované demokracie“ . A tato korupční kauza znovu ukazuje,
že tyto politické elity nezastupují zájmy evropských občanů, ale jejich
klientů – řekl znovu Kiszelly.
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„Už jsme to viděli v minulém volebním období, kdy měl George
Soros v Evropském parlamentu 228 ‚spolehlivých spojenců‘. Ale
snaží se i další země jako Katar nebo Maroko a velké firmy nejsou
výjimkou. Tento typ korupce je škodlivý, protože staví zájmy
bohatých skupin před zájmy obyčejných lidí. A tak se bruselská
politika vzdaluje zájmům Evropanů. Výběrčí daní jsou ti
zkorumpovaní politici v Bruselu.

Mnoho zkorumpovaných unijních politiků a „cizinců, kteří vyskočili s
padákem“ ukazuje, že stále důležitější pozice již nejsou udělovány
Evropanům, ale loajálním sítím. Brusel je stále více v dezolátním
stavu. 
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